

**Автор проекта:** И.А.Фабер, учитель начальных классов

**Тема учебного проекта:** Подражание японским хокку

**Творческое название:** "Чужих меж нами нет..." (Исса)

**Основной вопрос:** Открыть секреты японской поэзии и живописи

**Учебный предмет:** Литературное чтение и ИЗО

**Участники:** обучающиеся 4-а класса, 23 человека

### **Аннотация проекта**

Роль литературного чтения в общем развитии школьников огромна. Литература может дать представление о широкой картине мира, развернуть богатства внутренней духовной жизни человека, обогатить нравственно и эмоционально, развить воображение и речь, способность выразить себя в слове, сформировать общую гуманитарную культуру человека. УМК Чураковой Н.А. располагает возможностью для создания проектов, которые помогут решить образовательные задачи предмета «Литературное чтение», в том числе и развить творческие литературные способности учащихся 4 класса. Так как стихи, особенно японские – это тексты, содержащие тайну, загадку, секрет, чудо, открытие.

**Цель проектной деятельности:** Создать книгу стихов-хокку, подражание учащимся 4-а класса собственного сочинения с авторскими иллюстрациями, разбудить воображение детей

### **Дидактические цели проекта:**

- формирование компетентностей в сфере самостоятельной познавательной деятельности;
- развитие творческих способностей учащихся, образа мышления при осмыслении и сочинении собственной загадки;
- учить производить презентацию, защиту своего мнения, своей работы

### **Методические задачи проекта:**

- Анализируя стихи Кобаяси Исса, Тикараи Исаку, Басё, понять структуру хокку (хокку должно состоять из 3 строк, в 3 строках должно быть 17 слогов);
- изучить правила написания хокку;

### **Результат проектной деятельности**

«Книга стихов хокку-подражаний учащихся 4-а класса, иллюстрированная собственными рисунками».